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Britský žoldák nalezen svázaný a zabitý na Ukrajině
infokuryr.cz/n/2023/09/11/britsky-zoldak-nalezen-svazany-a-zabity-na-ukrajine

Jordan Chadwick byl objeven pod vodou za záhadných
okolností, potvrdilo britské ministerstvo zahraničí

Tělo britského žoldáka bylo nalezeno svázané v mase vody na
Ukrajině začátkem letošního léta, potvrdilo v pátek britské
ministerstvo zahraničí. Není jasné, kdo bojovníka zabil, a ukrajinské
úřady uvedly, že vyšetřování bude zahájeno až příští rok.

Jordan Chadwick, který sloužil v britské armádě v letech 2011 až
2015, loni v říjnu odcestoval na Ukrajinu, aby se připojil k
Mezinárodní legii. Policie v Lancashiru v červnu řekla jeho matce, že
byl nalezen mrtvý ve vodě se svázanýma rukama za
zády. Ministerstvo zahraničí v pátek potvrdilo jeho smrt několika
britským médiím.

Tělo 31letého muže bylo minulý měsíc repatriováno do Spojeného
království. Ukrajinská armáda zahájí vyšetřování jeho smrti v únoru,
uvedla BBC.

Není jasné, kde Chadwick zemřel nebo kdo ho zabil. Stejně tak není
jasné, zda se Chadwick utopil k smrti, nebo byl mrtvý předtím, než
byl hozen do vody. 
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Chadwick je jedním z více než tuctu britských občanů zabitých na
Ukrajině od začátku konfliktu loni v únoru. Mezi zabitými je 22letý
Samuel Newey, který zemřel v boji minulý měsíc, a Simon Lingard,
který byl zabit dělostřeleckou palbou při neúspěšné obraně
Arťomovska/Bachmutu loni v listopadu.

Tři dny poté, co ruské síly loni vstoupily na Ukrajinu, prezident
Vladimir Zelenskyj vyzval cizince, aby se připojili k mezinárodní legii
země. Tisíce odpověděly, ale brzy se objevily příběhy o špatně
připravených rekrutech, neschopných velitelích a strašlivých
ztrátách. Krátce poté legie přesunula své náborové úsilí pouze na
vojenské veterány, ale zahraniční bojovníci na Ukrajině neustále
popisovali podmínky na frontě jako „peklo“, přičemž počet obětí v
některých jednotkách údajně až 85 %.

Od začátku konfliktu putovalo na Ukrajinu asi 12 000 najatých
zbraní, odhadovalo v červenci ruské ministerstvo obrany. K červenci
jich v zemi zůstalo jen 2200, z toho 5000 zabitých a zbytek uprchl z
Ukrajiny, uvedlo ministerstvo.

Velitel Gruzínské legie, další zahraniční žoldnéřské skupiny, však v
červnu tvrdil , že skutečný počet zahraničních bojovníků na Ukrajině
je mnohem vyšší. Na Ukrajině v té době sloužilo téměř 20 000
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cizinců, řekl Mamuka Mamulašvili britským médiím, mezi nimiž bylo
téměř 3 000 britských občanů.
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